

日商簿記2級 「光速マスターNEO 商業簿記 問題集」【BD09932】

【第5版 1刷】訂正表

東京リーガルマインド

日商簿記事業本部

上記書籍におきまして、下記のとおり誤りがありました。お詫びするとともに訂正いたします。大変申し訳ありませんでした。

お客様にはお手数・ご不便をおかけしますが、学習される際には、訂正の上、ご利用くださるようお願いいたします。

今後は、このような誤りが発生しないよう細心の注意を払ってまいります。

2020/6/17 現在

該当ページ	該当箇所	修正前	修正後
P130	4 備品：200%定額法	4 備品：200% <b>定額法</b>	4 備品：200% <b>定率法</b>
P277	連結精算表の「負債・純試算合計」の「連結修正仕訳」	借方 <b>344,060</b> 貸方 <b>56,800</b>	借方 <b>568,110</b> 貸方 <b>280,850</b>

※今後明らかになりました訂正につきましては、随時更新してまいります。